

左起：趙希洛、朱慧敏、呂慧儀、周麗淇、黃智雯、朱璇及李璧琦在劇中演不同崗位的女警。



香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 由謝天華、周麗淇 (Niki)、黃智雯、李璧琦與朱璇等人主演的無綫劇《女警愛作戰》昨日到商場進行宣傳，眾人分成兩組演繹趣劇，當中拿近期熱門新聞如中港矛盾、水貨客等做話題，更有高呼還我新聞自由等口號。



謝天華拿周麗淇身材開玩笑，難得女方不生氣。

懶理被天華取笑身材 周麗淇樂做剩女 等幸福到

天華一直取笑Niki沒身材，笑指她都被同劇女演員比下去。在劇中飾演港聞突發記者的謝天華，相信劇集出街後會有很多人應徵做記者，以往拍劇總有艷福的他，問他今次有否親熱場面，天華笑道：「不止有接吻戲，我還會去鴨店。」



李璧琦在新劇中有火辣辣床上戲。

自爆被壁琦迷姦

天華自爆與李璧琦的床上戲，其實是對方將他迷姦，因他太有型靚仔引得對方十分歡喜。問到李璧琦身材如何，他借機會揶揄拍檔Niki，他說：「比周麗淇厲害，沒有人厲害不過她。我要在網上重看她穿三點式泳衣的旅遊節目，但如果是Niki穿三點式就要快鏡播放。」對於劇集去年在網上已能收看，天華沒想過會影響收視，因為海外播放時反應很好，相信喜歡收看的朋友會再看一次。

監製不擔心收視

周麗淇表示劇中有很多動作場面，而且拳拳到肉，笑言希望成為香港的Super woman。Niki直言劇中角色是剩女，有少許反映了她的心態，她說：「身邊人擔心，自己就三十歲，要慢慢接受剩女這個名稱，但我不會灰心和放棄，終有一日會得到幸福。」提到天華取笑她的身材，Niki說：「我也懶得說他，他心靈很脆弱。」她指天華在劇內叫「賤精」，跟現實生活中也是一樣，和他鬥嘴的感覺十分有趣。

李璧琦在旅遊節目中穿三點式引起網民熱話，她坦言首次出動臥式泳衣做節目。監製張乾文不擔心劇集去年在網上播放會影響收視，相信制服戲會有一定吸引力，而且香港版本會重新剪輯，音效和動畫方面都是全新製作，並表示精益求精會有新的結局。

林峯禁女友拍接吻戲

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 林峯昨日出席《The One x Pingu冰上奇趣之旅》揭幕禮。林峯自公開與吳千語拍拖後已多次外遊，大會昨日特別送上「五千」斤魚給林峯，取其諧音吳千語讓他吃足一年，可惜林峯反應遲鈍還以為是卡通人物的標誌。對於早前林峯被拍到與剛滿19歲的吳千語去看三級片，他解釋其實是看西片《熱血喪男》，他說：「我講過會正常拍拖，大家見到不用大驚小怪，亦不用每次出來都要講一次。」對於大會送上「五千斤」做禮物，林峯自認反應遲鈍：「是嗎？我以為是logo，都無傷大雅，大家替我們開心。」問到會否與女友再去旅行，林峯稱現要收拾心情工作，因為之後有一連串電影



林峯玩過山車時表情趣怪。

傳將跳槽 新劇宣傳被飛起

蒙嘉慧未慣做「伊健嫂」

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 蒙嘉慧 (YoYo) 下嫁鄭伊健後，昨日首次出席公開活動，期間被途人大叫她「伊健嫂」，做了個多月「鄭太太」的她笑言仍未慣此稱呼。早前有報指YoYo本月底將滿約無綫後會簽香港電視，無綫因而着她不用出席新劇《仁心解碼2》宣傳。YoYo坦言接到通知不用出席所有活動。

昨早YoYo與丁子高到山頂出席《點滴是生命—揸水一戰慈善步行比賽》，並擔任開步禮嘉賓，是次活動籌得款項，將撥捐為中國內地西北地區乾旱地區居民興建雨水窖。活動期間有市民稱呼

YoYo做「伊健嫂」，她笑言：「如果叫我阿Yo會應得比較快。」YoYo又稱希望明年能參加慈善步行比賽，雖然跑步是她的弱項，加上多年前拍動作戲時由十樓跳下弄傷膝蓋，現在起跑時膝蓋會痛。問到明年會否叫老公鄭伊健一起跑，她笑言應該會。YoYo表示過年期間吃了不少年糕，現時要積極減肥，她又不忘自嘲說：「日前看到雜誌封面登了我的圓臉照，公司同事致電去詢問，但雜誌那邊說已經修了圖，看來我要再努力點！」(心廣體胖?) 放假後放縱了點。」

尊重無綫決定

主演的新劇《仁心解碼2》推出，YoYo坦言本來預留

了檔期做宣傳，但後來接到無綫通知不用出席所有宣傳活動，但她與演員及監製都是好友，仍可以相約食飯。她又稱不會為此而不快，始終這是公司決定，而她還是無綫員工，會尊重決定。至於會否相約睇劇集首播？YoYo指劇集首播那天跟方中信的生日很接近，看他會否留起檔期出席。

丁子高昨日參與十四公里賽事，揸着水樽步行的他笑言，兒子比背上的水還要重，年僅8個月大的Torres已重達二十多磅。他又表示待兒子七、八歲，便會帶他與太太楊千嬅一起到內地探訪。他又透露正為愛兒籌備舉行其一歲的大型生日會，考慮會以馬戲作為主題。



蒙嘉慧與丁子高出席《點滴是生命—揸水一戰慈善步行比賽》，並擔任開步禮嘉賓。

秋生對戰盧惠光不手軟

香港文匯報訊 (記者 植植) 電影《葉問—終極一戰》中，葉問師傅與白鶴派掌門不打不相識，至於不能缺少的好角就找來泰拳高手盧惠光演出，他更要於十多呎高的梅花樁上大戰曾志偉。從樁上打到地下，秋生為了幫好友一把，於木樁間跟盧惠光穿插，特別為這場戲而設計的連串對打動作節奏明快，泰拳高手光哥大顯身手，秋生也大讚對方有

功夫底子「零舍不同」：「看動作場面最重要乾淨俐落，光哥經驗豐富，動作又快，跟他對招令你可以打得很自然，因為他會配合你。」在狹小的木樁間要做一連串美觀的對打動作是十分考動作指導的設計功力，詠春本身是近身的武術，但在那狹小空間揮灑自如也是有難度，而且很容易弄傷。秋生有數次因出力過猛，打中木樁而令雙手滿是瘀傷，但為每一個動作都能真實呈現，秋生堅持出拳不手軟，還開

玩笑說：「我都錯手打斷了好幾枝樁。」



志偉舞着醒獅活動自如，猶如一隻猛獅。

志偉阿B 約巨星遊泰國

香港文匯報訊 「道教日成立暨第十三屆香港道教節開幕巡遊典禮」昨日在深水埗舉行，由行政長官梁振英擔任主禮嘉賓，曾志偉和鍾鎮濤 (阿B) 則以道教日大使身份出席活動。志偉和阿B都於今年邁入六十歲，故他們最近分別和不同的朋友去旅行慶祝，日前二人就相約張學友、張家輝、梁朝偉、劉嘉玲、葉童夫婦等到泰國旅行，志偉說：「個個都是巨星，約都約了半年，這麼大的卡士純粹去玩都是第一次，一行十六七人日日都有醉貓，真是玩得開心。」問他下月14日生日會否大搞？他笑謂還在想，因為現在每個月都會和不同的朋友去旅行，阿B更指此行是「食飲隊『發』喇，『發』是搭車搭船要『發』來『發』去，有些人飲醉就喇，問他幾時和溫拿去旅行？他笑說：「過年時曾一起去登台，我們近年以私人活動為主，可以自己夾Band更自由，有得玩又有錢賺。」另外，問到志偉對何超盈日前混雜食致頭暈，迷糊地在街上遊蕩的看法，志偉表示看過報道，認為超盈身體不好，是兩種藥的反應，其他不予置評。



秋生於木樁間跟盧惠光對打。



有男歌迷跪地向嘉欣示愛，用韓語講「我愛你」，贏得嘉欣非常開心。



收到「五千斤」的林峯似乎特別釋。

鍾嘉欣 獲男歌迷韓語示愛

香港文匯報訊 鍾嘉欣昨日在沙田舉行新碟簽唱會，吸引過百歌迷到場圍觀，有男歌迷玩遊戲時跪地向嘉欣示愛，用韓語講「我愛你」，贏得嘉欣非常開心。嘉欣表示現在還是放暑假，4月1日才正式復工，並透露早前回加拿大探家人感覺溫暖，找回很多小時候的感覺。對於有報指指男友伍允龍與她回加拿大見家長？嘉欣否認報道，指對方要在香港宣傳電影。問他為什麼不與男友同行？嘉欣只謂自己想回去過些正常人的生活，笑言回港後的生理時鐘已變得不正常了。另外，她透露6月將和馬德鐘合作新劇《飛虎》續集，希望可以演Man爆的角色，不要再做弱勢女流，很期待與馬德鐘合作，因她記得初入行時，對方主動向她打招呼，令她印象深刻。

中，4月1日才正式復工，並透露早前回加拿大探家人感覺溫暖，找回很多小時候的感覺。對於有報指指男友伍允龍與她回加拿大見家長？嘉欣否認報道，指對方要在香港宣傳電影。問他為什麼不與男友同行？嘉欣只謂自己想回去過些正常人的生活，笑言回港後的生理時鐘已變得不正常了。另外，她透露6月將和馬德鐘合作新劇《飛虎》續集，希望可以演Man爆的角色，不要再做弱勢女流，很期待與馬德鐘合作，因她記得初入行時，對方主動向她打招呼，令她印象深刻。